Subiecte REPREZENTĂRI GEOMETRICE   

         M.A.I. – Examen de finalizare studii de licenţa
PUNCTUL
1. Să se reprezinte epura punctului A (30, -20, 40) şi să se precizeze în ce triedru se află punctul.
DETERMINAREA URMELOR UNUI PLAN

2. Să se determine urmele planului format de o dreaptă de nivel (N) care face un unghi de 30 de grade cu planul vertical de proiecţie şi o dreaptă oarecare (D), concurente într-un punct I.

3. Să se determine urmele planului format de două drepte oarecare D1 şi D2, concurente într-un punct I.

INTERSECŢIA A 2 PLANE

4. Să se afle în dublă proiecţie dreapta de intersecţie între un plan oarecare P, ale cărui urme Ph şi Pv fac un unghi de 45, respectiv 30 de grade cu Ox şi un plan vertical, care face un unghi de 30 de grade cu planul vertical de proiecţie.

INTERSECŢIA DREAPTĂ-PLAN

5. Să se determine în dublă proiecţie punctul de intersecţie între o dreaptă frontală F care face un unghi de 45 de grade cu planul orizontal de proiecţie şi un plan oarecare P, ale cărui urme Ph şi Pv fac un unghi de 45, respectiv 30 de grade cu Ox şi să se reprezinte vizibilitatea dreptei.
6. Se dă un plan oarecare P şi un punct A exterior lui. Să se construiască perpendiculara din A pe planul P, să se afle punctul de intersecţie I al dreptei cu planul şi să se reprezinte vizibilitatea dreptei.
PUNCT INCLUS ÎN PLAN

7. Se dă planul oarecare P: Px (50,0,0), urmele Ph şi Pv fac un unghi de 30, respectiv 45 de grade cu Ox. Să se reprezinte în dublă proiecţie punctul A (30,y,10), inclus în planul P.
ADEVĂRATA MĂRIME A UNUI SEGMENT – rotaţie şi schimbare de plan
8. Se dă segmentul AB: A (10,30,10), B (40,10,50). Să se afle adevărata mărime a segmentului AB prin metoda rotaţiei, transformând segmentul în segement de nivel şi să se scrie în cuvinte ce fel de rotaţie s-a efectuat.

9. Se dă segmentul AB: A (10,10,30), B (40,50,10). Să se afle adevărata mărime a segmentului AB prin metoda schimbării planelor de proiecţie, transformând segmentul în segement de front şi să se scrie în cuvinte ce fel de schimbare de plan s-a efectuat.

ADEVĂRATA MĂRIME A UNGHIULUI PLANULUI - schimbare de plan
10. Să se construiască urmele Ph şi Pv ale unui plan oarecare, ce face un unghi de 30 de grade cu planul orizontal de proiecţie, folosind metoda schimbării planelor de proiecţie.
RABATEREA UNUI PLAN

11. Se dă planul oarecare P: Px (50,0,0), urmele Ph şi Pv fac un unghi de 30, respectiv 45 de grade cu Ox. Să se rabată planul pe planul orizontal de proiecţie.
